
C A R T E   D E S   V I N S
Tous nos pr ix  sont  TTC & Service compris

VINS BLANCS MOELLEUX

Côtes de Gascogne

Bouteille (75cl) 26,00€

VINS ROSÉS

Domaine Horgelus, Le Bal des Papillons

Domaine Uby, N°4

Bouteille (75cl) 22,00€

Verre (14cl) 5,00€

Château Guilhem, Sauvignon

Bouteille (75cl) 26,00€

Pays d’oc 

Château Beneyt

Bouteille (75cl) 19,00€

Bordeaux

Chevron Vilette, Belle Promesse

Bouteille (75cl) 45,00€

Côtes de Provence

VINS BLANCS SECS

Château Beneyt, sauvignon

Bouteille (75cl) 19,00€ Verre (14cl) 5,00€

Bordeaux

Note de fruits exotiques et arôme de fruits jaunes.

Notes de fruits exotiques, arôme de citron confit et de coing.

Notes aromatiques expressives de fruits exotiques de litchis,

d’ananas et de chèvrefeuilles. Bouche rafraîchissante avec une 

très belle persistance aromatique.

Nez discret et floral, amandes fraîches, abricot.

L'élégance florale du cabernet franc associé aux

notes de fruits noirs et à la fraîcheur du petit

verdotibrée.

Parfums d'agrumes et de mangues mêlés à des nuances plus

minérales.

Famille Fabre, L’instant Rosé

Bouteille (75cl) 28,00€

Pays d’oc 

Robe saumon pâle aux reflets bleutés, nez de

fraise des bois, finale tout en fraîcheur.

Domaine Olliberdie, Trois Syllabes
Bouteille (75cl) 27,00€
Frais aux notes d’agrumes. Belle tension

minérale avec arômes de pamplemousse et de 

petits fruits rouges. 

Mas Onésime, Insoumis Chardonnay

Bouteille (75cl) 25,00€

Vin de plaisir, gourmand, passe partout, sur des notes de pêche

blanche, bel équilibre entre gras et fraicheur.�

Château de chemilly, Chablis

Bouteille (75cl) 35,00€

Finesse du nez, fleurs blanches et fruits jaunes, belle longueur

bien équilibrée entre le gras de la matière et la fraîcheur minérale.

Languedoc

Bourgogne

Verre (14cl) 5,00€

Les Jamelles, Chardonnay

Bouteille (75cl) 25,00€

Equilibre entre fraîcheur et fruit, arômes finement boisés,

finale riche, longue et harmonieuse.



Tous nos pr ix  sont  TTC & Service compris

VINS ROUGES

Château Beneyt, Cuvée Gaston

Bouteille (75cl) 21,00€

Côtes de Bordeaux

Notes de fruits du merlot, fraîcheur du cabernet franc,

longueur du cabernet sauvignon.

Domaine Olliberdie, Trois Syllabes

Bouteille (75cl) 29,00€
Arômes de fruits rouges et noirs, belle note finale épicée.

Pays d’Oc

Domaine Sanac, Portraits de femmes

Bouteille (75cl) 29,00€

Côte du Roussillon

Nez aux notes florales, bouche marquée violette, fruits

rouges confits.

Verre (14cl) 5,00€

Domaine Auzias, Montagne Noire, Cité de Carcassonne

Bouteille (75cl) 20,00€
Fruits rouges mûrs avec des notes de groseille et des  nuances

de violette.

Clos des Augustins, Les Bambins

Bouteille (75cl) 40,00€

Pic Saint Loup

Cave de Castelmaure, La Pompadour

Bouteille (75cl) 29,00€ Verre (14cl) 5,50€

Corbières

Belle fraîcheur, gourmand et épicé. Du fruit, du

fruit et encore du fruit.

Vin de caractère aux arômes de fruits.

Domaine UBY, N°7

Bouteille (75cl) 20,00€

Côte de Gascogne

Une robe rouge grenat, nez marqué par les petits fruits noirs

mûre et myrtille, mais relevé par une pointe d’épices tout en

gardant un côté très frais. 

Domaine des Clos de Paulilles, Collioure

Bouteille (75cl) 45,00€

Collioure

Le nez est sur les arômes de cassis et de mûre, avec

une pointe toasté vanillé, la texture est soyeuse sur

une finale persistante. 

CHAMPAGNES

BLANC
Vettraino brut, Cuvée Origine

Bouteille (75cl) 49,00€ Coupe (12cl) 9,00€

ROSÉ
Vettraino, Cuvée Tentation

Bouteille (75cl) 58,00€ Coupe (12cl) 11,00€Château Lascours, Nobilis

Bouteille (75cl) 30,00€
Association de fraîcheur et de fruits.

Cave de Castelmaure, Les Rassembleurs

Bouteille (75cl) 27,00€

Belle gorgée de fruits avec de la myrtille, du cassis et des

cerises.

C A R T E   D E S   V I N S

Verre (14cl) 5,50€

Languedoc-Roussillon

Domaine La Chevallerie, St nicolas de bourgeuil

Bouteille (75cl) 27,00€

Loire

Notes fruitées de petits fruits rouges. Bouche tout en rondeur

aux tanins souples et fondus.



C A R T E   D’ E X C E P T I O N
Tous nos pr ix  sont  TTC & Service compris

VINS ROUGES

Château Coquillas 2020
Bouteille (75cl) 51,00€

Pessac Léognan

CHAMPAGNES
BLANC
Ruinart Blanc de Blancs Bouteille (75cl) 130,00€

ROSÉ
Ruinart Rosé Bouteille (75cl) 130,00€

Domaine La Bouïssière, Gigondas 2022
Bouteille (75cl) 69,00€

Vallée du Rhône

Nez expressif et puissant, petits fruits rouges (cerise,

fraise). Bouche gourmande et croquante aux notes de

chocolat, tabac et poivre vert.

Château pontoise cabarrus 2020
Bouteille (75cl) 57,00€

Haut médoc

Château La Grâce Dieu Les Menuts 2014

Bouteille (75cl) 65,00€

Saint Émilion

Château de France 2018

Bouteille (75cl) 87,00€

Vin élégant et raffiné, offrant des arômes de fruits

rouges mûrs et une belle structure tannique.

Complexité aromatique, notes de fruits noirs, d'épices et

nuances florales, bouche veloutée et équilibrée.

Élégant et raffiné, belle structure, tanins fins , arômes

complexes de fruits noirs, d'épices et de bois noble.

Puissance et distinction, charnu et gras. Développe un

caractère fortement aromatique d’épices et de cerise.

Composé exclusivement de chardonnay, grande finesse

et élégance. Fraîcheur vive, arômes d'agrumes, fleurs

blanches, subtile touche minérale, avec une texture

crémeuse et une finale longue et délicate.  

Élégant et raffiné, combine la fraîcheur du

chardonnay avec la richesse du pinot noir, arômes

complexes de fruits rouges frais avec des touches

florales et épicées. Fruité et rond, belle vivacité et

mousse fine. 

VINS BLANCS

Domaine Bernard Defaix, Chablis
Bouteille (75cl) 60,00€

Bourgogne

Belle minéralité qui s'accompagne de douceur et de fruit.

Côtes de nuits villages 2018,

Domaine du Clos des Poulettes

Bouteille (75cl) 50,00€
Caractère généreux et une structure tannique raffinée,

typiques des grands vins bourguignons.

Bourgogne

Bordeaux

Château Pipeau 2020
Bouteille (75cl) 78,00€
Équilibré, avec une robe profonde et des arômes de

fruits rouges mûrs, de réglisse et de subtiles notes

boisées, belle rondeur en bouche et tanins souples.

Château Clauzet, Saint-Estèphe 2015
Bouteille (75cl) 50,00€
Nez ouvert sur des notes de fruits noirs et cacao. Bouche

ronde et équilibrée avec des tanins polis et une longueur 

intensément fruitée.

Syrah signée de CUILLERON 2023

Bouteille (75cl) 42,00€
Vin plaisant et aromatique. Nez sur les fruits rouges.


